

Referat fra bestyrelsesmøde

mandag, den 18. juni 2007 kl. 13.00

Til stede: Karen Damgaard, Lone Rauch, Rune Fisker, Helle Hjorth Johannesen, Finn Rasmussen, Henrik Torp Madsen, Hanne Nellemann

Afbud: Jens Karstoftm, Birgitte Svolgaard og John Hjarbæk

Dagsorden:

1. Valg af ordstyrer og referent
2. Godkendelse af dagsorden
3. Godkendelse af sidste referat
4. September-kursus
5. Næste bestyrelsesmøde
6. DFOR-legat
7. Evt.

Ad 1

Ordstyrer: Henrik Torp Madsen. Referent: Hanne Nellemann.

Ad 2

Godkendt.

Ad 3

Sidste referat godkendt uden bemærkninger.

Ad 4

Dansk Forening for Onkoradiologi's septembermøde finder sted 21.09.07 på RH. Emnet er urogenital cancer og alle undervisere har givet tilsagn. Programmet er vedlagt referatet. MELD DIG TIL KURSET OG FÅ OPDATERET DIN VIDEN.

Ad 5

Næste bestyrelsesmøde d. 21.9. klokken 20.00

Ad 6

Det vedtages at tildele et legat til samme års ICIS-møde til en engageret yngre radiolog under uddannelse med speciel interesse indenfor onkoradiologi. Legatmodtageren findes efter indstilling. Første uddeling vil finde sted ved DRS's januarmøde i forbindelse med DFOR's indlæg.

Ad 7

I forbindelse med DRS's årsmøde januar 08 er foreningen blevet anmodet om at bidrage med ca. 1½ times indlæg. Temaet for dette til være PET-CT's rolle indenfor onkologien, herunder organisering, indikationer, diagnostic impact, pitfalls og cases. Der vil være indlæg fra radiolog samt nuklearmedicinere. Henrik Torp Madsen deltager d.d. i DMCG møde i København med indlæg om ventetider for kræftpatienter indenfor radiologien.

Hanne Nellemann

20. juni 2007/bb

OBS: I forbindelse med de nye regioner har vi erfaret, at der er problemer med nogle e-mail-adresser, hvorfor nye adresser venligst bedes mailet til:

bbund@as.aaa.dk

